

# 加拿大遣返中国外逃经济犯

## 该犯曾是广东的一名商人,被列为中国警方“10大诈骗通缉犯”



据《环球时报》报道 加拿大联邦政府已下令驱逐了一位逃至加国的中国经济诈骗犯。这位名为曾汉林的中国通缉犯已于当地时间16日登上飞机被遣返回中国,17日下午抵达北京。由于该名犯罪嫌疑人被列入中国警方“10大诈骗通缉犯”名单中,此事引起了外媒的广泛关注。

加拿大《环球邮报》2月16日报道,曾汉林曾是中国广东的一名商人,2000年卷入一场金额达800万美元的经济诈骗案,受到中国警方追捕。他与妻子持多美尼加护照逃往加国,“地下生活”四年后被移民部门发现,遂向加当局提出避难请求。但由于他在中国警方“10大诈骗通缉犯”名单中,加拿大移民当局拒绝了他的请求,并

下发了对他的遣返令。

报道称,曾汉林及其律师多方活动,希望加当局撤消该遣返令。今年2月15日,曾的律师丹·金韦尔还警告联邦法院称,曾回到中国后,极有可能被判处死刑或“遭受酷刑”。但加拿大联邦法院皇家律师克里斯蒂娜·德格提斯于同日表态,认为曾回国后只会面临目前已受到的“合同欺诈”指控,最多会被判处有期徒刑。曾对自己会被处以死刑的担心“纯属猜测”。

2月16日早晨,加拿大联邦法院法官博伊文裁定,法院不会延缓对曾汉林的遣返令,他于当地时间16日下午由加拿大两名边境部门官员押送登机,17日下午抵达北京,交由中国公安机关接管。

### 曾汉林其人

曾汉林是中国大陆“重大经济犯罪通缉犯”之一。上世纪90年代,受益于中国的国企私有化政策,曾汉林白手起家成百万富翁,担任了广东飞龙集团公司法人代表。

1997年3月6日,成都联益实业股份有限公司决定进行资产重组,而广东飞龙集团此时正想“借壳上市”。

但到1999年8月联益公司向成都公安报警说发现本属于自己的价值6000多万元的40%法人股已经被飞龙公司质押了3500万元。中国公安部于2000年发出第3号通缉令追捕曾汉林。

# 利比亚警民冲突升级 14人死亡

中东·局势

## 也门再次爆发反政府示威 要求驱逐总统

连日来,中东局势持续不平静。17日,利比亚第二大城市班加西爆发安保部队与反政府示威民众之间的冲突。18日,也门再次发生示威游行。

**利比亚** 利比亚反对派团体将17日称为“愤怒日”,在班加西发动大规模示威游行并与警方爆发冲突,当地医院消息人士18日透露称,这次冲突造成14人死亡。

忠于利比亚领导人卡扎菲的利比亚革命委员会18日威胁称,将对发动反政府示

威的“冒险主义者”做出“严厉与猛烈的”反应。有评论认为,卡扎菲面临执政41年来最严峻的挑战。利比亚政府17日表示,已经开始了针对违法者的“逮捕行动”。

**也门** 在也门南部的港口城市亚丁以及塔伊兹18日再次发生示威游行,要求也门总统及其家人离开也门。有目击者称,愤怒的示威者点燃了亚丁市政府大楼,有一名示威者丧生。

活动组织者通过“脸谱”和“推特”等

社交网站来号召民众参与。在也门南部的塔伊兹,18日上午也有数千人走上街头游行。目击者称,该省街头当天也有至少1万名支持总统的民众。

**突尼斯** 上个月在民众抗议浪潮中下台的突尼斯前总统本·阿里身患中风并昏迷,目前在沙特一家医院接受救治。

上个月,现年74岁的本·阿里在民众抗议中结束了对突尼斯23年的统治,随后同家人一起前往沙特阿拉伯。 星报综合

## 德国防长古滕贝格宣布暂时放弃博士头衔

据新华社电 德国国防部长古滕贝格18日上午举行记者招待会宣布,“暂时放弃”他的法学博士头衔,但同时表示不会辞去国防部长一职。

古滕贝格承认他的博士论文中有“错误”,表示“真诚的遗憾”,称自己对此感到“最不幸”,同时对因此受到伤害的人表示道歉。但他坚决否认是故意“欺骗”。

## 巴格达市政府向美国索10亿美元战争赔偿

据中新社电 伊拉克首都巴格达市政府一名媒体官员17日说,政府已向法院提起诉讼,要求美国向巴格达赔付10亿美元战争损失。

这名官员说,除赔偿损失外,美国还需就8年伊拉克战争对巴格达造成的破坏作出官方道歉。

## 阿富汗汽车炸弹爆炸至少造成9人丧生

据中新社电 阿富汗东部霍斯特省18日发生自杀式汽车炸弹爆炸,已造成至少9人丧生。

这次袭击事件发生在霍斯特比较繁华的市中心,爆炸还造成很多人受伤。当地警方称,警察起初注意到一名可疑分子,随后朝其开枪,促使袭击者引爆了爆炸装置。

# 人口减了俄罗斯慌了: 拟征“无子女税”

俄罗斯是世界领土面积最大的国家。然而,自二战结束以来,该国一直为人口问题所困扰。日前,国际评级公司标准普尔对全球人口结构发展趋势做出的一份调查报告显示,俄罗斯人口将在今后40年内减少2400万。为遏制人口快速下降,一些地区拟征收“无子女税”。

### 拟征收“无子女税”

根据标准普尔的预测,受出生率下降影响,俄罗斯人口到2050年将从目前的1.4亿下降到1.16亿。另外,65岁以下的适龄工作人口占人口总量的比例,将从2010年的72%下降到60%。

俄罗斯总统梅德韦杰夫去年年底曾警告,人口快速下降是俄罗斯面临的严峻挑战。为了解决人口问题,俄政府一直没少下力气。目前俄政府以向产妇发放现金和为多子女家庭提供缴税补贴的方式鼓励生育。一些地区的行政机关还酝酿恢复征收1941年制定的无子女税。该税法规定,20至50岁的无子女男性和20至45岁的无子女女性,每月应向税务部门交纳工资额的6%。

### 影响主权和领土完整

人口问题给俄罗斯的发展带来的影响是深远的。首先,人口减少将影响俄罗斯这

个多民族国家的民族结构。统计表明,俄罗斯境内的少数民族人口并未减少,所以人口减少主要意味着俄罗斯族人的减少。

其次,人口问题还将影响到俄罗斯国家主权和领土的完整。拿俄罗斯和日本之间的南千岛群岛(日称“北方四岛”)领土争端来说,俄近期加快了开发争议地区的步伐,这在很大程度上是为了强化事实占领。如果人口持续减少,边疆地区的居民将逐渐向内地迁徙造成边地空虚,从而不利俄维护主权。

总之,人口问题已经成为悬在俄罗斯头顶的“达摩克利斯之剑”,实施有效措施已经刻不容缓。 据中新社

# 骨关节痛 云南民间 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传。

肥东王先生膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,

仅980元就基本解除症状,这令大叔全家都感到十分惊喜!

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,君不见过去宣传得沸沸扬扬的产品,今天还有几个存在?“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的实实在在疗效,实实在在的服务,良心承诺:诚信治疗绝不虚夸大广告,不是简单止痛,而是治愈。一个疗程18天。市内免费送药。

咨询电话:0551-3187325  
指定销售地址:合肥市三孝口养生大药房  
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)  
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

# 虫草肾宝 用了都说好

**十年补肾 不如用虫草洗肾**  
**虫草肾宝胶囊专供六类人群:**

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸腿软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)

即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用  
处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》

**原价16.8元 低价风暴:9.8元**  
**买10送2,再送一瓶外用喷剂**  
无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款  
详情咨询:0551-3900833

指定地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)  
普济药房(市府广场) 淮北医药八分店(局中对面)  
阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁)  
亳州济世堂药房(新华路灵津度大桥南50米)  
宿州兴华药房(市立医院旁) 宣城吉午氏安宁店(状元北路)  
蚌埠工农药房(工农路9号) 安庆宝芝灵药房(116医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场旁)